

# Felzárkóztató matematika óra év kezdés előtt!

Felzárkóztató matematika órára van szükséged ahhoz, hogy a következő évet ne csak átevickéld a zavarosnak tűnő tananyag felett, hanem megértsd a matematikát és javítani is tudj? Nem érdemes halogatni, kezd el már most a tanulást! Még tart a nyár, de az iskola szeptemberben el fog kezdődni. Te sem szeretnél remegő térdekkel belépni az első matematika órára úgy, hogy úgy érzed, azt is elfelejtetted, amit eddig tudtál, ugye?

Keress bizalommal és kezdjük el együtt a **felzárkóztató matematika órákat!** A **felzárkóztató matematika óra** lényege, hogy sorra vesszük a teljes tananyagot, megnézzük, hogy mivel van probléma. Nem érted az algebrát, ködösek a törtek vagy a legutóbbi dolgozatod teljesen rosszul sikerült, mert nem tudtad, hogyan fogj neki a feladatok megoldásának? A **felzárkóztató matematika órákon** egyedül Te vagy jelen és elmondhatod, mit nem értesz, miben kell segítség ahhoz, hogy fel tudj zárkózni az osztályodhoz. A megfelelő óraszám után már Te sem fogod úgy érezni, hogy le vagy maradva és a matematika sem lesz olyan titokzatos tantárgy, ezt meg tudom ígélni Neked.

A [felzárkóztató matematika órák](#) mellett a felzárkóztató fizika órák is elérhetőek, ha nem csak egy tárgyból szorulsz profi korrepetálásra. Ideje komolyan foglalkozni a tananyaggal, anélkül, hogy a többiek után kellene kullognod. Nálam van idő arra is, hogy egy témával hosszabb ideig foglalkozzunk, feladatokat oldjunk meg, elméletet és gyakorlatot is beépítsük a korrepetálásba. Minden reál tárgyból javítani tudsz, ha komolyan gondolod a tanulást.

A **felzárkóztató matematika óra** eredményeképpen magabiztosan léphetsz be szeptemberben az órára és motiváltabb lehetsz

abban is, hogy jobb jegyeket szerezz ebből a reál tantárgyból. Kezdd el már most a tanulást, mert csakis a Te javadat szolgálja majd, ha külön is foglalkozol a matematikával, fizikával, azokkal a tárgyakkal, amikből javítani szeretnél a teljesítményeden! Az órákkal kapcsolatos részletekről a honlapon megadott elérhetőségek egyikén lehet érdeklődni.